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Guia para el aprendizaje
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Objetivo de aprendizaje: Resolver problemas de adicidn, sustraccion, multiplicacion y division de niumeros complejos C, en
forma pictdrica, simbdlica y con uso de herramientas tecnoldgicas.
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Modulo de un vector

Como ya sabes, el grafico de un nimero complejo en el plano imaginario es un vector. Durante el desarrollo de
esta guia podremos saber cudl es el mddulo de este vector.

El mdédulo de un vector es un nimero que coincide con la longitud del vector en la representacion grafica.

1. Observa la siguiente imagen:

4 La imagen representa la grafica del nimero complejo.
z, El médulo como ya se explico es la medida del vector. i COmo
2 calcularlo?
/ Para ello utilizaremos el teorema de Pitagoras. Si te fijas se logra
\ rd observar un triangulo rectangulo, con las distancias ya marcadas.
/ Al Cateto { =3
-1 0 ! 3 1 Cateto , = 2
1 hipotenusa = / (3)2+(2)> =v9+4=+13

Por lo tanto al tener un complejo z = a + bi para calcular el mddulo debes utilizar la férmula:

médulo de z:  |z| =+ (a)? + (b)?
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Resuelve los siguientes ejercicios:
1. Calcula el médulo de los siguientes numeros complejos.
1) AR —3i 2) Zy. +8l 3) 23:5_12i
|z, | = Z+ (—3)2 |z, | =
|z, =V 16 +9
|z:| =V 25
RESPUESTA: RESPUESTA:
RESPUESTA:
|z =5 |z,| =
4) z,:—9 —12i 5) zg: —3+4i 6) z¢: — 8+ 6i
RESPUESTA: RESPUESTA: RESPUESTA:
2. Graficar los nimeros complejos L.
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